

今年装修潮流主打“海洋风”

巴黎男装周刚刚落幕,跟随男装新趋势,不难发现今年很多品牌都推出了主打海边度假风的服饰。时装与家居虽然属于两个不同的领域,但是设计元素极其相似,时装的剪裁、面料、色彩、细节装饰等都经常被引用到家装设计中。因此,如果正在准备装修的你,还在考虑哪种装修风格最潮最时尚的话,不如从时装上借鉴些灵感,清新的海洋风就是一个不错的选择。

色彩: 蓝与白为主体

海洋风的灵魂,就是“蔚蓝色的浪漫情怀,海天一色、艳阳高照的纯美自然”。因此,色彩是打造海洋风很重要的一步。在穿着上,一般都是类似海魂衫的蓝白搭

配,而这种经典色彩同样适用于家庭装饰。以白色和蓝色为主体色调,偶尔点缀上向日葵的黄色,薰衣草花田的蓝紫色,以及绿叶相映的绿色,会形成一种别有情调的色彩组合,十分具有自然的美感。海洋风的色彩设计不需要太多技巧,最好是本色呈现,使用自然界中最原始的色彩搭配方案,保留充足的光线,这样才能真正营造出海洋风的自然之感。

造型: 自然的质感与流畅的线条

线条是构造形态的基础,在家装设计中是很重要的设计元素。要打造海洋风,所选择的家具或者设计造型时,最好不是直来直去的,流畅的线条,圆弧形的造型是很好的选择,给人一种不规则

感,但有一种天成的自然和亲切感,没有丝毫的矫揉造作。比如家具尽量采用低彩度,线条简单且修边浑圆的木质家具。设计一个圆顶拱形的装饰壁炉,会让家显得更有情调。海洋风所营造的是自然清新的效果,因此,墙壁可以不需要精心的粉刷,让它自然的呈现一些凹凸和粗糙之感,会显得更加自然朴素,比如白色墙砖质感的电视背景墙,白墙的不经意涂抹修整也会形成一种特殊的不规则表面。

软装: 贝壳、铁艺、绿植

海洋风的配饰追求休闲自然,多采用天然材料。马赛克镶嵌、拼贴在海洋风中算较为华丽的装饰,主要利用小石子、瓷砖、

贝壳、玻璃片、玻璃珠等素材,切割后再进行创意组合。在室内,窗帘、桌巾、沙发套、灯罩等均以低彩度色调和棉织品为主。素雅的小细花条纹格子图案是主要风格。独特的铁艺饰品,也是海洋风独特的美学产物。还要注意多摆放一些常见的居家植物,绿色盆栽等。恰到好处软装点缀,能让装修风格更完整,让人在家里仿佛就看到了阳光、海岸、蓝天,置身于海岸的明媚气息中。



中国好家居“完美风暴”钜惠来袭

8月1日,中国好家居全国联动“完美风暴”主场启动会在济南隆重举行,14家联盟品牌负责人亲临现场,共同启动“风暴”活动。中国好家居联盟是由马可波罗瓷砖、圣象地板、顾家家居、TATA木门、意风家具、金牌橱柜、索菲亚衣柜、瑞宝壁纸、朗斯淋浴房、松堡儿童家具、今顶复古吊顶、方太厨具、喜临门床垫、TOTO洁具14家建材行业领军企业组成的联盟组织,旨在强强联合,通过一次又一次的全国联动,提升各品牌在城市的影响力,同时迅速提升业绩。



“完美风暴”,在全国上百个城市同时现场直播主场盛况,必将再次掀起家居建材行业的超级风暴。

中国好家居“完美风暴”8月1日正式开始,将于8月31日13:30在南郊宾馆蓝色大厅正式举行,届时14家建材领军品牌负责人将亲临现场,并给予工厂直供价格,真正让利给广大的消费者,同时全国近百个城市将通过网络视频,同步直播主会场的盛况。消费者现在预约即可享受超级优惠折让,在活动期间光临各品牌展厅也可获得精美的礼品。

居然之家五周年庆促销引爆八月家装潮

仅此一次 我们在这里等您

8月9日-8月24日,居然之家将迎来五周年店庆活动。届时,来自全国的各大知名品牌将共同掀起一轮“店庆促销”热潮。居然之家携手驻场品牌演绎一场最具震撼力和影响力的“2014家居盛‘惠’”。

店庆盛会再现 济南千万豪礼助阵璀璨五周年

近日笔者在居然之家北园店发现,这里客流量较平时有大幅增加,后经了解知道,居然之家五周年店庆活动马上就要开始了,很多市民提前来这里“探班”。很多品牌的销售人员向笔者透露,8月9日即将开始的“居然之家五周年店庆”活动,力度空前绝后,顾客除了能在各品牌买到心仪的商品外,居然之家还准备了丰厚的店庆赠品回馈给消费者。山地车、

IPAD MINI(2)、空调、双开门冰箱等好礼,只要购买家具或建材累计满5000元即有礼品带回家。此次店庆活动从8月9日至8月24日历时16天,消费者可以根据自己的时间前去购物。

双重抽奖 金条、家电等奖品引爆热潮

为增加店庆力度,商场为消费者准备了两个抽奖互动环节。活动期间,只要在商场购物累计满2000元的消费者可领取抽奖券一张,多购物多累计多领取,凭券可参加居然之家店庆抽奖活动。据了解,8月24日的抽奖为现场开奖,所有奖品现场开出,全部送出,有立式空调、液晶电视及洗衣机。除了集中抽奖环节,居然之

家商场还在活动期间设立了刮刮卡环节,只要领取刮刮卡的顾客还可参加现场刮奖,金条、精美家纺、绒毯等礼品让您应接不暇。

逢周末喜拼购 居然之家加油卡送不停、不限量

每逢周末(9日-10日,16日-17日,23日-24日),消费者在居然之家累计拼购家具或建材达到一定品类及金额即可获取居然之家赠送不同等值的店庆汽车加油卡,居然之家不限量提供,期待您的参与!

店庆活动重磅优惠小区业主

活动期间,居然之家商场为新交房小区业主准备了社区直降卡,限量发行3000张。新交房小区业主凭社区直降卡到商场购物可再享5%直降优惠,详见店内公示。

中国好家居

完美风暴

西安 上海 天津 成都 全国200多个城市

郑州 济南

8月31日相约 南郊宾馆蓝色大厅

索票热线 0531-88882150

圣象地板

马可波罗磁砖

陶瓷中的世界名作

TOTO

智能卫浴专家

顾家家居

KUKA

索菲亚衣柜

—定制家·索菲亚—

TATA木门

朗斯淋浴房

松堡王国

专业青少年儿童生态家具

意风家具

YIFENG FURNITURE

Sleemon

喜临门 寝具

科学睡眠领导者

FOTILE方太

高端厨电领导者

金牌厨柜

中国高端厨房领军品牌

RAINBOW

瑞宝壁纸

今顶复古吊顶

活动优惠

1、便宜：年度盛惠，超低折扣，价格聚划算

3、买赠：进店礼、联购礼，带给您惊喜不断

5、抄底：名牌优质商品，抄底价回馈客户

2、乐享：14家建材家居一线品牌共同降价，乐享一站式购物体验

4、增值：100元当2800元花，建行最低0利率分期

6、大奖：家电奖、免单奖，奖奖让您开怀

活动地址：济南市市中区马鞍山路2号 南郊宾馆蓝色大厅

备注：好家居优惠内容仅限活动现场，抵用券盖章有效